Olimpiai valogatoverseny 2001

4. feladat: Minta (30 pont)

A mintakeresés igen gyakori feladat a szovegfeldolgozasban, szamtalan valtozatban
eléfordul. Tekintsiik a kovetkezd valtozatat. Adott egy szoveg és egy minta. Azt mond-
juk, hogy a szdveg tartalmazza a mintat, ha van olyan része a szévegnek, amelybdl ka-
raktereket elhagyva pontosan a mintat kapjuk.

Feladat

Készits programot (MINTA.PAS vagy MINTA.C), amely adott szveg és minta be-
menetre meghatarozza a szovegnek egy olyan legrovidebb részét, amely tartalmazza a
mintat!

Bemenet

A MINTA.BE szoveges allomany elsd sora a minta M (0<M<100) hosszat, a maso-
dik sora pedig a mintat tartalmazza. A harmadik sorban a szoveg N (0<N<10000)
hossza van. A negyedik sor tartalmazza a szoveget, ami pontosan N karakterbdl all.

Kimenet

A MINTA KI szoveges allomany elso €s egyetlen soraba egy i j egész szampart kell
irni egy szokozzel elvalasztva. A szoveg i-tdl j-ig (i-t és j-t is beleértve) tartd része tar-
talmazza a bemenetben megadott mintat, és a szovegnek nincs olyan j-i+1 -nél révidebb
része, amely szintén tartalmazna a mintat. Ha a szovegnek nincs olyan része, ami tartal-
mazna a mintat, akkor a 0 0 szampart kell kiirni! Ha tobb megoldas is van, akkor azt
kell kiirni, amelyiknél az i érték a legkisebb!

Példa:

MINTA.BE

5

elemi

55

amelybdl karaktereket elhagyva pontosan a mintadt kapjuk

MINTA.KI
3 44
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5. feladat: Utemezés (30 pont)

Mohoé Marton vallalkoz6 egy palyazaton meghirdetett munkak kozott valogat. Isme-
ri minden munka hataridejét, és azt, hogy az adott munka elvégzése mekkora hasznot
eredményez. Minden munka elvégzésére 1 napra van sziiksége, és egy nap csak egy
munkat tud elvégezni.

Feladat

Készits programot (UTEMEZ.PAS vagy UTEMEZ.C), amely kiszamitja, hogy
e Mekkora az elérhetd legnagyobb 0sszhaszon,
e Mely munkakat végezziik el, hogy az 6sszhaszon a lehetd legnagyobb legyen!
Bemenet

Az UTEMEZ.BE szoveges allomany els6 sora a munkdk N (0<N<10000) szdmat
tartalmazza. A tovabbi NV sor mindegyike két egész szamot tartalmaz egy szokozzel el-
valasztva. Az els6é szam, H a munka hatarideje (0<H<10000), a masodik P pedig a
munka elvégzésével elérhetd haszon (0<P<1000). Ha egy munka hatrarideje K, az azt
jelenti, hogy ha a munkéat elvallaljuk, akkor azt a K-adik napig (a K. napon még lehet)
be kell fejezni.

Kimenet

Az UTEMEZ.KI szoveges allomény elsd soraba az elérhetd legnagyobb 6sszhaszont
kell irni! A masodik sorba azoknak a munkéknak a sorszdmait kell kiirni, amelyek el-
végzése az elsd sorba irt 6sszhasznot eredményezi, ha a munkéakat ebben a sorrendben
végezik el, azaz a sorban az i-edik munkat az i-edik napon.

Példa:

UTEMEZ .KI UTEMEZ .KI

220
60 6 4125
40
10
30
70
20
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6. feladat: Térkép (40 pont)

Egy térképen kiillonbozo orszagokat abrazolunk. Minden egyes ponthoz megadjuk,
hogy melyik orszaghoz tartozik. (Az orszadgokat sorszamukkal azonositjuk, a teriiletiik
Osszefliggd. Az orszagok szama legfeljebb 100.) Utnak nevezziik szomszédos helyek
sorozatat, ami egyik helyrdl egy masikra vezet. (Mindig 4 szomszédot vizsgalunk, 4tlo-
san nem léphetiink.) Egyes szomszédos orszagok (legfeljebb 100 par) megallapodtak
egymassal, hogy a hatarukon semmiféle utlevél-ellenérzést nem végeznek, igy ott gyor-
sabb a hataratlépés.

Feladat:

Készits programot (TERKEP.PAS vagy TERKEP.C), amely két hely koordinatai
alapjan megadja, hogy

e minimum hany orszagot kell érinteni, ha egyik helyrdl el akarunk jutni a masikra;

e minimum hény utlevél-ellendrzéses hatart kell atlépni, ha egyik helyrdl el akarunk
jutni a masikra!

Bemenet:

A TERKEP.BE éllomany elsd soraban a térkép sorainak N és oszlopainak M szama
(1<N,M<100), valamint az utlevél-ellendrzést megsziintetd orszag-parok szama van
(0<SZ<100). A kovetkezd N sor mindegyike M egész szamot tartalmaz, egy-egy szo-
kozzel elvalasztva, annak az orszdgnak a sorszamat, amelyhez az adott pont tartozik. A
kovetkezd SZ sor mindegyike 2 szamot tartalmaz, olyan orszagok sorszamat, ahol a
hatart at lehet 1épni utlevél-ellendrzés nélkiil. Az utols6 sorban 4 egész szdm van, a
kezdd- és a célhely sor, illetve oszlopkoordinataja (1<KSOR<N, 1<KOSZLOP<M,
ISVSOR<N, 1<VOSZLOP<M).

Kimenet:

A TERKEP.KI allomény els6 sordba azon orszagok szamat kell irni, ahdnyon mini-
mum at kell haladni, hogy a kezd6pontbdl a végpontba jussunk, a masodikba pedig azon
utlevél-ellendrzéses hataratlépések szamat, amelyeken a minimum at kell haladni!

Példa:

TERKEP.BE TERKEP.KI
5 61 2
111111 0
112211

112331

112331

112311

13

1 25 4
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